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Aos 17 dias do mês de Setembro do ano de 2018, às 13 horas e 30 minutos, na sala
340 do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em
sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Faltas Justificadas 2. Ata anterior
3. Descubra 2018 4. Custeio 2018 5. Doações de alimentos 6. Projetos de
pesquisa 7. Relatório sobre reprovações . Estando presentes os petianos Augusto
Gai Dal'Asta, Filipe Simões de Mendonça, Frederico Hansel dos Santos Gassen, Gabriel
Cardoso dos Santos, Gabriel Tobias Fuhr, José Victor Viriato, Lucas Micol Policarpo,
Nikolas Machado Correa, Rodrigo Pincolini Amaral, Talles Siqueira Ceolin, e o tutor
Giovani Rubert Librelotto. 1. Faltas Justificadas: Os petianos Deivis Costa Pereira,
Eduardo Mueller Nedel, João Vitor Machado de Mello e Natan Luiz Paetzhold Berwaldt não
estão presentes pois estão ministrando o minicurso de Web. O petiano Dênes Vargas
Teixeira estava presente como ouvinte no minicurso de Web. 2. Ata anterior: Não houve
reunião na quarta-feira, dia 12/09 3. Descubra 2018: Os petianos já foram distribuídos ao
longo dos dias do evento, apenas falta organizar o que será mostrado no estande. Foram
dadas sugestões de programas de CGA do Prof. Cezar Pozzer, Clube da Computação com
a Prof. Andrea, artefatos de Arduíno com a Prof. Márcia, etc 4. Custeio 2018: Não há verba
para os uniformes dos colaboradores, apenas 1 para o tutor mais 12 para os petianos
bolsistas e 2 para os petianos não bolsistas. Será necessário um atestado para cada nota
fiscal, com uma assinatura do membro e uma do tutor. Os petianos Filipe Simões e Nikolas
Correa devem pedir 3 orçamentos para duas recargas de toner e um novo em alguma loja
de Santa Maria. Moletons entende-se como equivalente a jaleco. Serão comprados
moletons e toner primeiramente. Os petianos Filipe Simões e Lucas Micol estão
responsáveis por pedir orçamentos para camisetas 5. Doações de alimentos: Todos os
alimentos serão doados no final do ano, se não forem vencer, de uma só vez, na
Associação Colibri. O tutor se disponibilizou para levá-los 6. Projetos de pesquisa: Foi
verificado e atualizado os estados de cada projeto dos petianos para o tutor poder verificar o
andamento com os orientadores 7. Relatório sobre reprovações: Falar com o Marcelo até
quarta-feira para ver quais disciplinas estavam com os dados errados pra refazer. Os
petianos Lucas Micol Policarpo e Talles Siqueira Ceolin são os responsáveis. Nada mais
havendo a constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu, Frederico Hansel dos Santos
Gassen, membro do PET - Ciência da Computação da Universidade Federal de Santa
Maria, lavrado a presente ata que será assinada pelo tutor e por mim.
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